

Γηροκομεία: Περισσότεροι νεκροί σε 1.5 μήνα απ' ό,τι σε όλο το 2021

Στις πρώτες έξι εβδομάδες του 2022 πέθαναν σε γηροκομεία από κορονοϊό περισσότεροι άνθρωποι από ό,τι κατά τη διάρκεια ολόκληρου του 2021, σύμφωνα με την αρμόδια επιτροπή της Γερουσίας.

Στην επιτροπή έχει κατατεθεί ότι, από την αρχή του έτους, 691 ένοικοι οίκων ευγηρίας πέθαναν από τον COVID-19, καθώς τα κρούσματα της παραλλαγής Omicron αυξήθηκαν σε ολόκληρη τη χώρα. Αυτά τα στοιχεία καλύπτουν το διάστημα από την 1η Ιανουαρίου έως τις 14 Φεβρουαρίου στις 17.00 μ.μ. Ένας επικαιροποιημένος αριθμός 711 θανάτων έως τις 15 Φεβρουαρίου δόθηκε από τον πρωθυπουργό Scott Morrison κατά την Ώρα των Ερωτήσεων την Τετάρτη.

Οι αντίστοιχοι αριθμοί σε εγκαταστάσεις παροχής φροντίδας ηλικιωμένων κατά τη διάρκεια ολόκληρου του 2020 και του 2021 ήταν 282 και 685 αντίστοιχα.

Ωστόσο, κατά τη διάρκεια μιας έντονης συνεδρίασης την Τετάρτη, ο γερουσιαστής Colbeck είπε ότι ο αριθμός των θανάτων από τον ιό στον τομέα φροντίδας ηλικιωμένων δεν είναι ενδεικτικός της

Οι αντίστοιχοι αριθμοί σε εγκαταστάσεις παροχής φροντίδας ηλικιωμένων κατά τη διάρκεια ολόκληρου του 2020 και του 2021 ήταν 282 και 685 αντίστοιχα.



αποδοτικότητας του συστήματος.

«Βρισκόμαστε στη μέση μιας παγκόσμιας πανδημίας και το εντελώς τραγικό αποτέλεσμα αυτής είναι ότι οι άνθρωποι θα κολλήσουν τον ιό σε όλα τα μέρη της κοινότητας και, είναι τραγικό, αλλά κάποιος

θα πεθάνουν» είπε στην ακρόαση την Τετάρτη. «Η απόδοση στη διαχείριση του COVID-19 έχει βελτιωθεί».

Ο γερουσιαστής Colbeck είπε ότι δεν προτίθεται να δώσει την παραίτησή του στον πρωθυπουργό Scott Morrison.

Ασφάλεια από COVID

Διαχείριση του COVID-19 στο σπίτι

Οι περισσότεροι άνθρωποι που θα βρεθούν θετικοί σε εξέταση για COVID-19 θα παρουσιάσουν ήπια συμπτώματα και μπορούν να αναρρώσουν με ασφάλεια στο σπίτι με ξεκούραση, ενυδάτωση, παρακεταμόλη και παστίλιες για το λαιμό.

Εάν η εξέτασή σας είναι θετική για COVID-19, παράλληλα με τη διαχείριση των συμπτωμάτων σας:

- > Πρέπει να καταχωρίσετε το αποτέλεσμα της ταχείας εξέτασης αντιγόνων μέσω της εφαρμογής Service NSW app ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση service.nsw.gov.au το συντομότερο δυνατό. Θα λάβετε συμβουλές σχετικά με το επίπεδο κινδύνου σας και πληροφορίες για το πώς να διαχειριστείτε τα συμπτώματά σας ή να αποκτήσετε πρόσβαση σε υποστήριξη. Δεν χρειάζεται να καταχωρίσετε ένα αρνητικό ή άκυρο αποτέλεσμα της εξέτασης.
- > Εάν χρειάζεστε βοήθεια για την καταχώρηση του αποτελέσμά σας, καλέστε το 13 77 88.
- > Εσείς και τα άτομα στο νοικοκυριό σας πρέπει να αυτοαπομονωθείτε για τουλάχιστον επτά ημέρες από την ημέρα της εξέτασής σας.
- > Ενημερώστε τις κοινωνικές σας επαφές, το χώρο εργασίας ή το σχολείο σας ότι έχετε θετικό αποτέλεσμα εξέτασης, ώστε να μπορούν να ακολουθήσουν τις απαιτήσεις εξέτασης και αυτοαπομόνωσης.
- > Παρακαλούμε ζητήστε πρόσθετη υποστήριξη εάν είστε έγκυος, σε ανοσοκαταστολή ή ανεμβολίαστος/-η (16 ετών και άνω). Καλέστε τον παθολόγο σας ή τη Γραμμή Υποστήριξης COVID-19 Care at Home Line της NSW Health στο 1800 960 933. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή υποστήριξης NSW Health COVID-19 Care at Home.

Εάν εμφανίσετε σοβαρά συμπτώματα όπως δύσπνοια, πόνος στο στήθος ή δεν μπορείτε να σταθείτε όρθιοι, καλέστε αμέσως το Triple Zero (000) και πείτε στο προσωπικό του ασθενοφόρου ότι έχετε διαγνωστεί με COVID-19.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα nsw.gov.au

> Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΠΟ COVID, ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

